

ANUNT

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată, aducem la cunoștință publică intenția aprobării de către Consiliul Local al Comunei Băneasa, a următoarelor proiecte de hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului de hotărâre	Inițiatorul proiectului de hotărâre	Comisiile de specialitate cărora li se transmite proiectul de hotărâre
1	Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului general local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și estimarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anii 2021-2023 al Comunei Băneasa	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2020”	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
3	Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar rezultat la încheierea exercițiului bugetar pentru anul 2019, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pentru lucrări de investiții propuse a se realiza în anul 2020 conform planului de investiții	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
4	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al Comunei Băneasa și supleanții pentru fiecare dintre aceștia, în Comisia de evaluare, pentru evaluarea ofertelor privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu, pentru desfășurarea de activități medicale în cadrul clădirii Policlinicii fostului Centru de Sănătate Băneasa	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.

Precizăm că proiectele de hotărâre, cu documentația respectivă pot fi consultate la secretarul general al comunei Băneasa cât și pe www.primaria-baneasa.ro, secțiunea proiecte de hotărâri.

Cei interesați pot transmite pe adresa e-mail: primariabaneasa@yahoo.com sau în scris, propuneri, sugestii cu valoare de recomandare privind conținutul proiectelor.

Sugestiile și propunerile dumneavoastră vor fi prezentate în cadrul ședinței Consiliului Local din 19.02.2020.

PRIMAR,
COLIȘ PAUL